

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委
张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn

2024年12月
27 星期五
甲辰年十一月廿七
总第 10378 期

我的张家界 APP
今日 8 版

市政协八届四次会议胜利闭幕

刘革安王洪斌曾若冰田华玉出席 杨广林讲话

本报讯（全媒体记者 李成义 符慧 刘梓华 丁晔 朱建文 颜海霞 李享）12月26日上午，在圆满完成各项议程后，政协张家界市第八届委员会第四次会议在市委礼堂胜利闭幕。

市领导刘革安、王洪斌、曾若冰、田华玉、杨广林、尚生龙、廖国豪、李立、李文化、杨余茂、汤敬波、赵旭、陈艳静、姚媛贞、雷明盛及市政协秘书长潘远忠在主席台就座。

闭幕会由市政协副主席李立主持。

闭幕会应到市政协委员243人，因事请假18人，实到225人，符合政协章程规定。

大会协商通过了政协张家界市第八届委员会第四次会议决议。

市政协主席杨广林在会上讲话。杨广林说，这次会议，是在全市上下深

入贯彻中共二十届三中全会精神和中央经济工作会议精神，进一步全面深化改革，加快建设世界一流旅游目的地和现代化张家界的关键时刻召开的一次重要会议。大会期间，全体委员以饱满的热情、昂扬的斗志、旺盛的劲头参加会议，认真撰写和提交提案，协商讨论各项报告，提出了很多既站位高远又务实管用的意见建议。这是一次政治清明、风清气正的大会，也是一次民主团结、凝心聚力的大会。

就贯彻落实会议精神，杨广林指出，全市各级政协组织和广大政协委员要坚持胸怀大局、心底无私，一颗忠心永向党，服务中心聚合力，凝聚民心促和谐，秉持公心干事业，牢记初心不懈怠，常怀戒心守纪律，从战略和全局的高度思与谋，聚焦建设现代化张家界的大事助与推，坚持胸怀大局、把握大势、着眼大事，做到因势而谋、乘势而上、顺势而



市政协八届四次会议闭幕会现场。全媒体记者 李享 摄

为。要坚持干字当头、实干为先，铆足干劲的劲头，咬定干的目标，明确干的方向，增强干的实效，在中国式现代化张家界实践勇于担当、争做贡献。要坚持突出重点、彰显特色，紧紧围绕中心、着眼服务大局，抓住大问题、找准关键点、着力小切口，握指成拳、重点突破，解决问题、彰显特色。

杨广林强调，2025年，全市政协系统要集中力量、集中精力、集中智慧抓好四项重点工作：

一要全力助推文旅深度融合。紧扣旅游业发展要素，深入调查研究，听取意见建议，汇聚民意民智，当好“信息员”；要结合持续深化“1453”履职实践，充分利用好委员履职平台，运用好政协云、融媒体矩阵等载体，讲好张家界故事，推介好特色文化和景区景点，传播张家界好声音，当好“宣传员”；要聚焦政

策落实、行业监管、项目实施等工作，深入开展民主监督，当好“监督员”；要强化委员担当，树牢责任意识，积极投身到张家界旅游高质量发展的各项工作中，写好“委员作业”，当好“服务员”。

二要持续开展改善生态环境专项民主监督。坚定不移践行习近平生态文明思想，持续推进改善生态环境专项民主监督工作走深走实，助力美丽张家界建设。要坚持问题导向抓监督，持续围绕中央、省环保督察反馈问题，重点领域突出问题，人民群众反映强烈的生态环境问题开展民主监督，推动问题解决，增强监督实效。要聚焦重点难点抓监督，持续抓好秸秆综合利用和禁止露天无序焚烧管理民主监督。要突出改善民生福祉抓监督，通过开展建言献策、志愿服务、宣传引导等活动，让广大人民群众端好端牢促进共同富裕的生态“金饭碗”。
▶▶(下转8版②)

市八届人大四次会议召开大会临时党组和主席团常务主席会议

本报讯（全媒体记者 梁山泉 金鑫）12月26日，市委书记、市八届人大四次会议临时党组书记刘革安主持召开大会临时党组和主席团常务主席会议。

本次会议应到主席团成员14人，实到14人，符合法定人数。

市八届人大四次会议主席团举行第三次会议

到51名，符合法定人数。

会议收集了各代表团对政府工作报告的审议意见和计划、预算、生态环境保护工作报告的审查意见；听取了各代表团酝酿、讨论候选人名单（草案）情况的汇报。

讨论并举手表决通过了候选人名单（草案），同意将该名单以大会主席团的名义提交给各代表团酝酿、讨论。

会议还审议并原则通过了大会总监票人、监票人名单（草案）。

市八届人大四次会议主席团举行第四次会议

到52人，符合法定人数。

会议收集了各代表团对市人大常委会、市中级人民法院、市人民检察院工作报告的审议意见；原则通过了政府、计划、预算、生态环境保护、人大、法院、检察院7个报告的决议（草案）；审议通过了

市人大财政经济委员会《关于张家界市2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年计划（草案）》《关于张家界市2024年预算执行情况与2025年财政预算（草案）》的审查报告。

王洪斌到武陵源代表团和桑植代表团参加分团审议

本报讯（全媒体记者 周密 邵颖 童欣 张林海 龚科）12月25日至26日，出席市八届人大四次会议的市人大代表围绕政府工作报告、市人大常委会工作报告及法检“两院”工作报告分团展开热烈讨论。市委副书记、市长王洪斌先后走进武陵源代表团和桑植代表团，与代表们同坐一席，共话发展。

大家一致认为，几个报告全面详实、举措务实，为今后工作开展指明了方向和路径。在讨论现场，代表们紧扣高质量发展主题，结合自身工作实际，聚焦产业提质、民生保障、乡村振兴等关键议题建言。

王洪斌全程认真聆听，不时就相关问题与代表互动交流，对大家深度参与和支持张家界经济社会发展表示感谢，希望代表们在各自领域继续发挥带头作用，助推张家界高质量发展。

在武陵源代表团，王洪斌指出，旅游是武陵源区工作的重中之重，今年来，入境游呈蓬勃发展态势，区域旅游业未来可期。全区上下要坚定发展信心，全方位提升服务质量，以刮骨疗毒的决心整治行业乱象，用优质服务赢得游客赞誉。要聚力发展度假游，积极引入、高标准建设国际高端品牌酒店，精准对接游客多元化需求，同步做优

市八届人大四次会议举行第二次全体会议

刘革安 王洪斌参加 田华玉作市人大常委会工作报告

本报讯（全媒体记者 周密 邵颖 张林海 刘洛 欧安政 龚晓敏 宋莉莉 龚科）12月26日上午，市八届人大四次会议举行第二次全体会议。

本次大会的执行主席是：王洪斌、王令波、龙维务、张贻龙、王绯、万剑、向文红、许玲莉、李奎、李勇、杨小雨、张龚、欧湘云。龙维务主持会议。

会议应到代表302人，因病因事请假23人，实到代表279人，符合法定人数。

刘革安、曾若冰、田华玉、尚生龙、罗明、廖国豪、吴文海、万东、周芳、陈光明、刘明成、邓剑、郑朝霞、刘小平、汪涛、赵云海、龙铁军、莫海宏、陈建新、罗树中及大会主席团其他成员在主席台就座。

市人大常委会主任田华玉作市人大常委会工作报告。

报告指出，2024年，市人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在市委的坚强领导下，深入贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神、习近平总书记关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，以强烈的政治担当、务实的工作作风，自觉践行全过程人民民主，全力服务全市经济社会高质量发展和民主法治建设。全年召开主任会议14次、常委会会议7次，审议通过地方性法规1部，听取和审议“一府一委两院”专项工作报告56项，作出决议决定9项，圆满完成市八届人大三次会议确定的各项任务。

一年来，市人大常委会坚持党的领导，在彰显政治制度优势上持续凝聚合力。牢牢把握人大政治机关的根本属性，坚定不移强化理论武装、把牢政治方向、服务中心大局。



田华玉作市人大常委会工作报告。全媒体记者 邵颖 摄

向难题、用心答题，全力助推经济社会高质量发展。坚持人民至上，在发挥代表主体作用上持续激发活力。牢固树立尊重代表的权利就是尊重人民的权利、保障代表依法履职就是保证人民当家作主的理念，通过强化平台建设、强化能力提升、强化建议办理，让代表能为、善为、有为，推动全市79个乡镇街道的188个代表联络站“建管用”升级，组织4000多名五级人大代表全员进“站”，代表提出高质量建议179件，立案148件并全部办结。坚持强基固本，在加强常委会自身建设上持续全面用力。以政治建设为统领，主动适应新时代人大工作需要，整体把握、一体推进“四个机关”建设，不断提高依法履职能力和水平，全市人大系统的影响力、向心力、战斗力进一步增强。

▶▶(下转8版①)

坚定信心谋发展 锤足干劲求突破

——刘革安参加永定、慈利代表团分团审议

本报讯（全媒体记者 王姣 邵颖 童欣 龚科）12月25日、26日，参加市八届人大四次会议的市人大代表分团审议《政府工作报告》。市委书记刘革安分别参加永定代表团和慈利代表团的分团审议。

代表们对《政府工作报告》表示完全赞同。他们认为，报告客观真实全面总结了过去一年的工作成绩，聚焦加快建设“122”现代化产业体系、全面推进美丽张家界建设、更大力度推进改革开放、着力防范化解风险、积极回应群众关切等全面部署2025年工作，特色亮点纷呈，成效可圈可点，目标催人奋进，是一份契合实际、与时俱进、站位高远的好报告。审议中，代表们围绕县域经济发展、农业产业发展、医疗卫生事业、重大基础设施建

设、民营经济发、低空经济、绿色矿山、农旅融合、科技与文化融合等重点问题提出意见和建议。

刘革安对人大代表为全市经济社会发展作出的重要贡献表示感谢，对永定区、慈利县2024各项工作取得的成绩表示充分肯定。

刘革安在永定代表团强调，永定区要更好贯彻市委、市政府决策部署和两会精神，在加快发展上努力走在前列，在文旅融合尤其是优化旅游发展环境上走在前列，在建设国际精品旅游城市上走在前列，在改善民生福祉、增加百姓收入上走在前列，在改善营商环境上走在前列，全力彰显永定区作为首善之区的责任担当。

▶▶(下转8版③)

广泛凝聚共识 共商发展良策

——刘革安、王洪斌参加市政协委员分组讨论

本报讯（全媒体记者 廖雯 李成义 李享 庞兴亮 刘梓华 丁晔）12月25日下午，市委书记刘革安，市委副书记、市长王洪斌与政协委员们一起协商讨论《政府工作报告》，共同探讨张家界发展大计，为推进张家界高质量发展凝聚共识和力量。

“报告总结成绩客观实在，部署明年工作思路清晰，我们对张家界未来发展充满了信心和期待。”讨论现场，委员们踊跃发言，说成绩、谈体会、话发展，气氛热烈，对《政府工作报告》表示完全赞同。委员们一致认为报告高举旗帜、求真务实、鼓舞人心、催人奋进，是一份很有高度的“政治报告”、很有温度的“民生报告”、很有深度的“规划报告”。委员们还围绕加快推动文化与旅游深度融合、提升入境游服务水平、优化营商环境、创新招商引资方式、激发教师队伍活力等工作，畅所欲言，献计献策。刘革安、王洪斌仔细聆听每一位委员的发言，认真做好记录，并不时与发言委员进行交流、予以回复，广泛凝聚共识，共商发展良策。

刘革安对广大政协委员履行尽责、服务张家界发展表示肯定和感谢。他表示，一年来，政协委员们在各自岗位、各条战线为全市经济社会发展做出了重要贡献，委员们围绕政府工作报告和全市发展大局建言献策，提出的意见和建议具有很强的针对性和可操作性，为市委、市政府科学决策提供了重要参考。

刘革安说，2024年，全市经济社会发展稳中有进、稳中向好，各项改革平稳推进，社会大局和谐稳定，全市上下要准确把握发展大势，抢抓国家政策机遇，进一步坚定发展信心。政协委员要全面把握“12345”发展思路，找准工作着力点，助力我市在放大优势、推动旅游转型升级上求突破，在工业强基补短板、发展绿色工业等新兴业态上求突破，在深化重点领域改革、创新上求突破，在擦亮生态品牌、保持生态优势上求突破，在增加农民收入、改善民生福祉上求突破，在改善环境、提升治理能力上求突破。同时，要充分发挥政协委员在本职工作中的带头作用、政协工作中的主体作用、界别群众中的代表作用，更好做好政治协商、民主监督、参政议政工作，为全市经济社会高质量发展作出更大贡献。

▶▶(下转8版④)

市政协八届四次会议举行选举会

雷明盛当选政协张家界市第八届委员会副主席

本报讯（全媒体记者 鄢渊）12月26日上午，政协张家界市第八届委员会第四次会议举行选举会。通过选举，雷明盛当选为政协张家界市第八届委员会副主席。

广林、廖国豪、李立、李文化、杨余茂、汤敬波、赵旭、陈艳静、姚媛贞、潘远志。

大会由杨广林主持。在大会正式选举之前，通过举手表决通过了王光明同志辞免政协张家界市第八届委员会副主席事项。

本次大会应到委员243名，因病、因事请假18名，实到225名，符合规定人数。

在主席台就坐的有曾若冰、杨

票人名单，以及报告大会秘书处指定的总计票人和计票人名单后，开始选举投票。

通过选举，雷明盛当选为政协张家界市第八届委员会副主席，王大云、李红艳、侯春艳当选为政协张家界市第八届委员会常务委员。